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Двойные рукавички Brindille от Nathalie Bergeron 

 

Размеры: 1 [2, 3]. 

Окружность рукавички (измеряется окружность ладони выше большого пальца):  

18.4, [20.3, 21.6] см. 

Пряжа ОЦ (для верха рукавички): +/- 70 г Mérinos Nylon Fingering, Laines Péché Mignon                

(80% мериносовая шерсть, 20% нейлон; 384 м в 113 г). 

Пряжа КЦ (для подклада): +/- 35 г Suri Soie Lace, Laines Péché Mignon  

(74% сури-альпака, 26% шелк; 300 м в 50 г). 

Или другая пряжа: для верха – толщиной Fingering, для подклада – толщиной Lace. 

Приблизительный расход пряжи: 

Размер 1: пряжа ОЦ = 185 м, пряжа КЦ =155 м. 

Размер 2: пряжа ОЦ  = 200 м, пряжа КЦ = 165 м. 

Размер 3: пряжа ОЦ = 215 м, пряжа КЦ = 175 м. 

Плотность вязания: 28 п. х 36 р. = 10 см лицевой гладью, круговыми рядами, спицами 3 мм, пряжей 

толщиной Fingering, после стирки и блокировки образца. 

Обязательно свяжите образец. При необходимости подберите спицы другого размера, 

позволяющего получить заданную плотность вязания. 
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Аббревиатуры и сокращения: 

ЛС / ИС = лицевая сторона / изнаночная сторона 

п. = петля 

лиц. / изн. = лицевая п. / изнаночная п. 

2в1 = лиц. за переднюю стенку и за заднюю стенку в одну и ту же петлю. (1 п. прибавлена) 

2 вм.лиц = провязать 2 п. вместе как лиц. (1 п. убавлена с наклоном вправо). 

ссл = снять 1 п. как лиц., снять ещё 1 п. как лиц., вернуть обе петли на левую спицу, 

переориентированными, и провязать их вместе как лиц. за заднюю стенку п.  

(1 п. убавлена с наклоном влево) 

П1Л = прибавить 1 п. с наклоном влево: поднять протяжку между петлями, вставляя спицу 

спереди, и провязать её лиц.  за заднюю стенку п. 

П1П = прибавить 1 п. с наклоном вправо: поднять протяжку между петлями, вставляя спицу 

сзади, и провязать её лиц. за переднюю стенку петли. 

сн-нзр = снять п. как изн. с нитью за работой. 

М / Мнкр = маркер / маркер начала кругового ряда 

ПМ = поместить маркер 

сМ = переснять маркер с левой спицы на правую 

Специальные техники и приемы: 

Выполнение фестончатого края (само выполнение в Ряду 9 – с 3:36): см. видео по ссылке 

https://youtu.be/PGx0408QvdY 

Выполнение элементов узора «Веточки»: см. видео по ссылке 

https://youtu.be/MhFvOqfP-YE 

Набор петель немецким витым способом (German Twisted Cast On): см. видео по ссылке 

https://youtu.be/uL-joOKIFwM 

Петельный способ набора (Backwards Loop Cast On): см. видео по ссылке 

https://youtu.be/9diurxXeUJI 

Выполнение трикотажного шва: см. видео по ссылке https://youtu.be/vfVl6I4TR3A 

 

ОПИСАНИЕ РАБОТЫ. 

ЛЕВАЯ РУКАВИЧКА. 

Секция 1. Нитью КЦ. 

Спицами 3 мм, немецким витым способом (German Twisted Cast On) наберите 42 [49, 56] п. 

ПМнкр. Соедините петли в круг.  

Далее Вы будете вязать фестончатый край. 

Круг.Ряд 1: сМнкр, лиц. п. до конца круг.ряда. 

Круг.Ряд 2: сМнкр, изн. п. до конца круг.ряда 

Повторите Круг.Ряды 1 и 2 еще один раз. 

https://youtu.be/PGx0408QvdY
https://youtu.be/MhFvOqfP-YE
https://youtu.be/uL-joOKIFwM
https://youtu.be/9diurxXeUJI
https://youtu.be/vfVl6I4TR3A
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Круг.Ряды 5-8: сМнкр, лиц. п. до конца круг.ряда. 

Круг.Ряд 9 (на видео https://www.youtube.com/watch?v=PGx0408QvdY с 3:36): *6 лиц, заведите 

правую спицу под работу спереди назад, снимите 7-ю п. как изн. на правую спицу (правая спица в 

положении «за работой»), перенесите правую спицу со снятой петлей обратно, под нижним краем 

сзади наперед (получится перекрученный нижний край), верните снятую петлю обратно на левую 

спицу и провяжите ее лицевой*; повторите от * до * до конца круг.ряда. 

Ряды 10-11: сМнкр, лиц. п. до конца круг.ряда. 

В следующем ряду нужно будет удвоить количество петель, затем разделить их на 2 части, одна часть 

петель будет продолжением подклада и будет выполняться спицами 3 мм и нитью КЦ, другая часть 

петель будет отложена на спицы 2.5 мм: это будет начало верха рукавички, провязываться будет далее 

нитью ОЦ, 

Круг.Ряд удвоения количества петель: *2в1; повторяйте от * до конца круг.ряда. 

С ЛС работы разделите петли на 2 части, снимая петли поочередно на спицы 3 мм и 2.5 мм:  

*1 п. снять на главную спицу (3 мм) перед работой, 1 п. снять на запасную спицу (2.5 мм) за 

работой*; повторяйте от * до * до конца круг.рядаю 

Вы можете перенести петли с запасной спицы 2.5 мм на бросовую нить или на спицы со съемной 

леской, зафиксировав концы лески, чтобы не убежали петли. Оставьте эти петли внутри работы. 

Продолжайте вязать подклад спицами 3 мм, нитью КЦ:  

с ЛС работы вяжите лицевыми на  42 [49, 56] п. кругового ряда, переснимая маркер, на высоту 

примерно 7.5 см от ряда удвоения количества петель. 

Секция 2. Нить КЦ. 

Круг.Ряд 1: сМнкр, лиц. п. до конца круг.ряда. 

Установочный Круг.Ряд: сМнкр, П1П, ПМ, лиц. п. до конца круг.ряда. 

Круг.Ряды 1-2: сМнкр, лиц. п. до М, сМ, лиц. п. до конца круг.ряда. 

Круг.Ряд 3: сМнкр, П1П, лиц. п. до М, П1Л, сМ, лиц. п. до конца круг.ряда. 

Повторите Круг.Ряды 1-3 всего 8 [9, 10] раз. (= 17 [19, 21] п. между Мнкр и М) 

Повторите Круг.Ряд 1. 

Секция 3. Нить КЦ. 

Поместите петли между Мнкр и М на бросовую нить. Удалите маркер. Мнкр остается на месте 

Для размеров 1 и 3: наберите 1 п. и поместите ее на правую спицу. 

Для размера 2: наберите 2 п. и поместите их на правую спицу. 

На спицах будет 43 [51, 57] п. 

Далее вяжите лицевой гладью круговыми рядами на высоту 9.5 [10, 11] см от ряда, в котором 

помещали петли для большого пальца на бросовую нить. Или вяжите на 2 [2, 2.5] см короче общей 

желаемой длины рукавички. 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=PGx0408QvdY
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Секция 4. Нить КЦ. 

В этой секции Вы будете формировать мысок рукавички, выполняя убавки с двух сторон. 

Продолжайте работать спицами 3 мм.  

Установочный Круг.Ряд: сМнкр, 21 [25, 28] лиц, ПM, 2 вм.лиц, лиц. п. до конца круг.ряда. 

= 42 [50, 56] п. 

Круг.Ряд 1: сМнкр, *1 лиц, ссл, лиц. п. до 3 п. перед М, 2 вм.лиц, 1 лиц*, сМ, повторите от * до *.  

4 п. убавлено.  

Повторите Круг.Ряд 1 еще 7 [9, 10] раз. Удалите Мнкр. = 10 [10, 12] п. 

Выполните трикотажный шов, соединяя верхние стороны рукавички. Обрежьте нить. Заправьте 

концы нитей. 

Секция 5. Нить КЦ. 

Поместите отложенные петли для большого пальца на спицы 3 мм. 

Поднимите и провяжите лиц. одну п. в углу, где клин большого пальца примыкает к рукавичке. 

Поместите разъемный маркер (чтобы было легче сориентироваться, на какую длину вязать большой 

палец). = 18 [20, 22] п. 

ПМнкр. Вяжите лицевой гладью круговыми рядами на высоту 4.5 [5.7, 6.3] см от разъемного маркера. 

Или вяжите на нужную длину. 

Следующий Круг.Ряд: *2 вм.лиц*; повторяйте от * до * до конца круг.ряда. 

=  9 [10, 11] п. 

Обрежьте нить. Протяните конец нити через оставшиеся петли, затяните ее, заправьте на ИС работы. 

Подклад рукавички выполнен. 

Секция 6. Нить ОЦ. 

В этой секции Вы начнете выполнять верхнюю часть 

рукавички нитью ОЦ. Работайте спицами 2.5 мм (на которые 

были помещены петли для верхней части). 

Расположите деталь таким образом, чтобы выполненный 

подклад был направлен вниз, а большой палец – вправо. 

Установочный Круг.Ряд. 

Для размеров 1 и 3: сМнкр, лиц. п. до конца круг.ряда.  

= 42 [-, 56] п. 

Для размера 2: сМнкр, П1П, лиц. п. до конца круг.ряда.  

= - [50, -] п. 

Следующий Круг.Ряд: сМнкр, *1 лиц, 1 изн*; повторяйте от 

* до * до конца круг.ряда. 

Вяжите резинкой 1 х 1 до высоты приблизительно 7.5 см от ряда разделения петель для подклада и 

верхней части. 

 



5 
Перевод исключительно для личного пользования. МаминыРучки.рф 

 

Секция 7. Нить ОЦ. 

Смените спицы на спицы 3 мм. 

Следующий Круг.Ряд: сМнкр, лиц. п. до конца круг.ряда. 

Установочный Круг.Ряд: сМнкр, П1П, ПМ, 8 [12, 15] лиц, ПМ, далее вяжите по Схеме узора, ПМ, 

лиц. п. до конца круг.ряда. 

Круг.Ряды 1 и 2: сМнкр, лиц. п. до М, сМ, лиц. п. до М, сМ, вяжите следующий ряд по Схеме узора, 

сМ, лиц. п. до конца круг.ряда. 

Круг.Ряд 3: сМнкр, П1П, лиц. п. до М, П1Л, сМ, лиц. п. до М, сМ, вяжите следующий ряд по Схеме 

узора, сМ, лиц. п. до конца круг.ряда. 

Вяжите Круг.Ряды 1-3 всего 8 [9, 10] раз. (= 17 [19, 21] п. между Мнкр и М) 

Повторите Круг.Ряд 1. 

Секция 8. Нить ОЦ. 

Поместите петли между Мнкр и М на бросовую нить. Удалите М границы большого пальца. Мнкр и 

маркеры границ узора не удаляйте. Наберите 1 п. и поместите ее на правую спицу. Поместите Мнкр. 

= 43 [51, 57] п. 

Следующий Круг.Ряд: сМнкр, лиц. п. до М, сМ, дале вяжите следующий ряд по Схеме узора, сМ, 

лиц. п. до конца круг.ряда.  

Вяжите, как установлено выше, до достижения длины рукавички 9.5 [10, 11] см от ряда, в котором 

помещали петли для большого пальца на бросовую нить. Или вяжите на 2 [2, 2.5] см короче общей 

желаемой длины рукавички. Закончить лучше рядом 8 или 14 Схемы. Либо закончите другим рядом 

Схемы, кроме рядов 5, 7, 11 или 13. 

Провяжите один круговой ряд лицевыми петлями, удаляя все маркеры, кроме Мнкр. 

Секция 9. Нить ОЦ. 

В этой секции нужно выполнить убавки для формирования верха рукавички.  

Установочный Круг.Ряд: сМнкр, 21 [25, 28] лиц, ПМ, лиц. п. до 2 п. перед М, 2 вм.лиц. 

= 42 [50, 56] п. 

Круг.Ряд 1: сМнкр, *1 лиц, ссл, лиц. п. до 3 п. перед М, 2 вм.лиц, 1 лиц*, сМ; повторите от * до *. 

4 п. убавлено. 

Повторите Круг.Ряд 1 еще 7 [9, 10] раз. Удалите М и Мнкр. 

= 10 [10, 12] п. 

Сшейте верхние края рукавички трикотажным швом. Обрежьте нить и заправьте конец нити на ИС 

работы. 

Секция 10. Нить ОЦ. 

Поместите петли для большого пальца на спицы 3 мм. 

Поднимите и провяжите лицевой петлю в углу, где мысок большого пальца примыкает к рукавичке. 

Поместите разъемный маркер для обозначения начала вязания большого пальца. 

На спицах будет 18 [20, 22] п. 
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ПМнкр. Вяжите круговыми рядами лицевой гладью на высоту 4.5 [5.7, 6.3] см от разъемного маркера. 

Или вяжите на нужную длину. 

Следующий Круг.Ряд: *2 вм.лиц*; повторяйте от * до * до конца круг.ряда. =  9 [10, 11] п. 

Обрежьте нить. Протяните конец нити через оставшиеся петли, затяните ее, заправьте на ИС работы. 

Левая рукавичка связана. 

 

ПРАВАЯ РУКАВИЧКА. 

Вяжите правую рукавичку по инструкции для левой рукавички – Секции 1-5, нитью КЦ. 

Затем вяжите Секцию 6 нитью ОЦ. 

Секция 7. Нить ОЦ. 

Спицами 3 мм вяжите один круговой ряд следующим образом: сМнкр, лиц. п. до конца круг.ряда. 

Установочный Круг.Ряд: сМнкр, П1П, ПМ, 23, [27, 30] лиц, ПМ, вяжите по Схеме узора, ПМ, лиц. 

п. до конца круг.ряда. 

Круг.Ряды 1 и 2: сМнкр, лиц. п. до М, сМ, лиц. п. до М, сМ, вяжите соответствующий ряд по Схеме 

узора, сМ, лиц. п. до конца круг.ряда. 

Круг.Ряд 3: сМнкр, П1П, лиц. п. до М, П1Л, сМ, лиц. п. до М, сМ, вяжите соответствующий ряд по 

Схеме узора, сМ, лиц. п. до конца круг.ряда. 

Вяжите Круг.Ряды 1-3 всего 8 [9, 10] раз. (= 17 [19, 21] п. между Мнкр и М). 

Повторите Круг.Ряд 1. 

Далее вяжите по инструкции для левой 

рукавички Секции 8-10 нитью ОЦ. 

Правая рукавичка выполнена. 

 

Окончание работы.  

Постирайте рукавички, разложите их 

на ровной поверхности, заблокируйте 

по размерам и дайте полностью 

высохнуть. 

Носите с удовольствием! 
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Схема узора. 

См. видео (на русском языке), как выполняются элементы рисунка «веточки», по ссылке 

https://www.youtube.com/watch?v=MhFvOqfP-YE 

 

 

 

лиц. п. 

изн. п. 

ссл 

2 вм.лиц 

петля, из которой будет вытягиваться петля-«веточка» 

1 изн, вставить правую спицу в петлю, находящуюся на 4 ряда 

ниже 5-й п. на левой спице, вытянуть из нее новую п. 

1 изн, вставить правую спицу в петлю, находящуюся на 6 рядов 

ниже 5-й п. на левой спице, вытянуть из нее новую п. (лицевую) 

Вытянуть лиц. петлю из петли, находящейся на 5 рядов ниже 4-й п. 

на правой спице, 1 изн. 

Вытянуть лиц. петлю из петли, находящейся на 7 рядов ниже 4-й п. 

на правой спице, 1 изн. 

https://www.youtube.com/watch?v=MhFvOqfP-YE

